



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

UNITATEA DE IMPLEMENTARE ȘI COORDONARE PROGRAME

Informații actualizate privind cel de al treilea Program de Acțiune al Comisiei Europene în Domeniul Sănătății 2014-2020

Comisia Europeană lansează consultări publice cu obiectivul de a modela investițiile europene în cercetare, inovare și implementarea tehnologiilor digitale.

Astfel, sunt lansate consultări publice online cu privire la două Programe europene cheie pentru următoarea perioadă 2021-2027:

- ✓ **HORIZON EUROPE:** Comisia, printr-un proces intensiv de co-design, pregătește punerea în aplicare a programului Horizon Europe, următorul și cel mai ambițios program de cercetare și inovare al UE (2021-2027), bugetul propus este de 100 de miliarde de euro. Procesul va ajuta la modelarea investițiilor europene în cercetare și inovare în următorii ani.

În cadrul acestui proces, Comisia a lansat o consultare online, care se va încheia în data de 8 septembrie 2019.

Mai multe informații găsiți accesând următorul

link: https://ec.europa.eu/eip/ageing/news/public-consultation-about-horizon-europe_en

- ✓ **EUROPA DIGITALĂ:** În prezent, Comisia intenționează să planifice programul „Europa digitală”, care ar aduce investiții directe în valoare totală de 9,2 miliarde EUR (sub rezerva acordului Consiliului și Parlamentului European) pentru implementarea tehnologiilor digitale inovatoare. A fost lansată o consultare deschisă cu privire la Programul Europa digitală privind orientarea primilor doi ani ai acestei propuneri. În perioada 2021-2027, programul va investi în tehnologii digitale, cu potențialul de a face diferența pentru cetățenii și mediul de afaceri din Europa.

Această consultare se va încheia în data de 25 octombrie 2019.

Mai multe informații: https://ec.europa.eu/eip/ageing/news/public-consultation-about-digital-europe-programme_en.

- ✓ A fost adoptat și publicat Raportul pentru Implementarea programului de sănătate pentru anul 2016.

Pentru mai multe informații puteți accesa următorul

link: https://ec.europa.eu/health/funding/key_documents_en#anchor0